各位

2023年10月30日

株式会社富山第一銀行

株式会社あしたのチームとのビジネスマッチング契約の締結

当行は、「あしたのチーム® (人事評価制度の構築・運用)」及び「あしたのクラウド® (人事評価クラウド)」を提供する株式会社あしたのチーム (代表取締役社長CEO 赤羽 博行)との間でビジネスマッチング契約を締結しましたので、お知らせいたします。

株式会社あしたのチームは創業以来10年以上、人事評価の専門家として人事領域のDXをサポートする HRTech企業です。人事評価制度の構築から運用支援、クラウドシステムを活用した業務効率化までをワンストップで提供しており、あらゆる業種・業態・企業規模のお客様の人事課題解決をサポートし、企業成長を支援しています。

当行は、企業が抱える人事に関する経営課題に対し、あしたのチームと共同で人事評価制度の構築・ 運用支援を行うことによって、企業の課題解決ならびに成長をサポートします。 また、今後も各種コンサルティングサービスを拡充させ、地域の皆様とともに地域の持続的な発展に一 層貢献してまいります。

●ビジネスマッチング契約の内容

提携先企業名	株式会社あしたのチーム
代表者名	代表取締役CEO 赤羽 博行
所在地	東京都中央区銀座6-10-1
設立	2008年9月
事業内容	人事評価制度の構築・運用「あしたのチーム®」 人事評価クラウド「あしたのクラウド®HR」 1on1コーチング「あしたのコーチ™」
提携内容	人事評価制度の構築から運用支援、クラウドシステムを活用した業務効率化までをワンストップで提供。人事に関する課題解決を図り、企業成長を支援する。

【本件に関する問い合わせ先】 法人事業部 TEL 076-461-3871

